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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, 

ESTADO DE SÃO PAULO, DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA 

LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA VINTE E CINCO DO MÊS DE MARÇO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

 

PRESIDÊNCIA: 

VEREADOR: MARCO ANTONIO MARCHI 

1ª SECRETÁRIA 

VEREADORA: GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

 

NO DIA VINTE E CINCO DO MÊS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, ÀS 19:00 HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITUPEVA, ESTADO DE SÃO PAULO, NO EDIFÍCIO VEREADOR SALVADOR 

PHILOMENO POLI, NO PLENÁRIO VEREADOR LAERTE RETONDO, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, REALIZOU-SE A QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA. INICIADA A SESSÃO 

ORDINÁRIA. O EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES 

QUE REGISTRASSEM A PRESENÇA PARA A DEVIDA VERIFICAÇÃO DO “QUÓRUM” PELA SENHORA 

PRIMEIRA SECRETÁRIA: INFORMO QUE VERIFICANDO O LIVRO DE PRESENÇA, CONSTATOU-SE A 

PRESENÇA DE 12 (DOZE) VEREADORES, AUSENTE EDUARDO CUSTÓDIO. O EXCELENTÍSSIMO 

SENHOR PRESIDENTE: “SOB A PROTEÇÃO DE DEUS INICIAMOS OS TRABALHOS DA QUARTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO ANO DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA”. SOLICITO O NOBRE 

VEREADOR JOTA JÚNIOR PROCEDER À LEITURA DO TEXTO BÍBLICO. O PRESIDENTE: SOLICITO À 

SENHORA PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A LEITURA DA LISTA RESUMIDA DAS 

INDICAÇÕES NESTA CASA DE LEIS: INDICAÇÕES: 117 A 119. AUTORIA: VEREADOR CESAR 

FARALI INDICA: OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA JOSÉ ALVES, NO JARDIM ANA 

LUIZA.INDICA: OPERAÇÃO TAPA BURACO NA RUA DR. OLAVO DE QUEIROZ 

GUIMARÃES, NO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. INDICA: SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA 

AV. EMÍLIO CHECHINATO, NOS DIAS DE FEIRA. INDICAÇÕES: 120 A 122. AUTORIA: 

VEREADOR DUZINHO INDICA: REALIZAÇÃO DE PATRULHAMENTO NO 

RESIDENCIAL MONTES CLAROS. INDICA: MEDIDAS PARA CONTER A INFESTAÇÃO 

DE ESCORPIÕES NO PORTAL SANTA FÉ. INDICA: CONTRATAÇÃO DE MAIS 

FUNCIONÁRIOS NAS UBS DO MUNICÍPIO. INDICAÇÕES:  114 A 116. AUTORIA: 

VEREADOR PRIMO DO HORTÊNSIA INDICA: COLOCAÇÃO DE PLACAS DE 

IDENTIFICAÇÃO NA AVENIDA VALDECIR JOSÉ RIBEIRO E NA ARENA ESPORTIVA 

JOSÉ JOAQUIM SANTOS. INDICA: CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NA RUA NILSON 

MARROM DO N° 1.273 ATÉ 1.300. INDICA: ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE UMA 

PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICAÇÃO: 123. AUTORIA: VEREADOR 

EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA INDICA: SERVIÇO DE PODA DE ÁRVORES NO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. INDICAÇÕES: 100; 102 E 103. AUTORIA: VEREADOR CHICÃO 

DO DIRETO INDICA: INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA JOSÉ VIRILLO, Nº 

579, NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICA: CONSTRUÇÃO DE LOMBADA, NA RUA 

FORTUNATO CONDINI, NA VILA SÃO JOÃO. INDICA: AMPLIAÇÃO DA CEMEB 

IOLANDA FELIPE CARLOS, NO BAIRRO SANTA FÉ. INDICAÇÕES: 109 A 111. AUTORIA: 

VEREADOR JOEL MARANHÃO INDICA: CONTRATAÇÃO DE MAIS MÉDICOS 

PLANTONISTAS PARA O HOSPITAL NOSSA SENHORA DE ITUPEVA. INDICA: CRIAÇÃO 

DO PROGRAMA "SAÚDE DIGITAL ITUPEVA”. INDICA: AMPLIAÇÃO DO QUADRO DE 

FUNCIONÁRIOS DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BAIRRO MONTE SERRAT. 
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INDICAÇÕES: 95 A 97. AUTORIA: VEREADORA JOSI MOURA INDICA: CONTRATAÇÃO 

EMERGENCIAL NA ÁREA DA LIMPEZA. INDICA: ABERTURA DE POSTO DE 

ATENDIMENTO DA CPFL NO BAIRRO NOVA MONTE SERRAT. INDICA: 

IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL, CAPS II, NO MUNICÍPIO. 

INDICAÇÕES: 98; 99 E 101. AUTORIA: VEREADOR JOTA JÚNIOR INDICA: OPERAÇÃO 

TAPA BURACO, MANUTENÇÃO E LIMPEZA DAS RUAS DO BAIRRO MONTE SERRAT. 

INDICA: LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS RUAS DO BAIRRO NOVA MONTE SERRAT. 

INDICA: SUBSTITUIÇÃO PARA LÂMPADAS LED, NA PONTE QUE LIGA O BAIRRO DAS 

HORTÊNSIAS AO BAIRRO DA MINA. INDICAÇÕES: 104; 106 E 112. AUTORIA: 

VEREADORA JU ALBUQUERQUE INDICA: ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS 

DE PEDESTRES E ROTATÓRIA PRÓXIMO A ESCOLA ESTADUAL TERRA BRASILIS. 

INDICA: CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS NA 

QUADRA ESPORTIVA DO BAIRRO INDEPENDÊNCIA. INDICA: FINALIZAÇÃO DA 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA VIA WALDOMIRO BERTASSI. INDICAÇÕES: 105; 107 

E 108. AUTORIA: VEREADOR MARCIO GALLO INDICA: CONSTRUÇÃO DE ABRIGO NO 

PONTO DE ÔNIBUS DA AV. EMÍLIO CHECHINATO, EM FRENTE AO BAIRRO TERRA 

BRASILIS.INDICA: MANUTENÇÃO E CORTE DO MATO NAS MARGENS DAS RUAS E 

ESTRADAS DOS BAIRROS GUACURI E NOVA ERA. INDICA: CORTE DE MATO AS 

MARGENS DA ESTRADA SITIO DO PICA PAU AMARELO, NO BAIRRO SANTA JÚLIA. 

INDICAÇÃO: 113. AUTORIA: VEREADOR OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS       

INDICA: IMPLEMENTAÇÃO DO "PROGRAMA VIGILANTE VERDE", NA CIDADE DE 

ITUPEVA. O PRESIDENTE: SOLICITO A PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO 

DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, ATRAVÉS DE CHAMADA, PARA O INÍCIO DA ORDEM 

DO DIA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB (PRESENTE); EDUARDO RODRIGO 

CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD (PRESENTE); EZEQUIEL 

ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA COSTA – MDB (PRESENTE); 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA 

– PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE CAROLINE PAVAN 

ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS SANTOS - 

REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); OSVANDO 

FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE: SOLICITO À SENHORA SECRETÁRIA A LEITURA DOS REQUERIMENTOS DE ALÇADA 

DO PLENÁRIO, QUE SERÃO DISCUTIDOS E VOTADOS. REQUERIMENTO Nº. 26/2025, DE AUTORIA DO 

NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

INFORMAÇÕES SOBRE COBRANÇAS DO IPTU E DA TAXA DO LIXO NO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR. SUA 

FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 32/2025, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR JOEL MARANHÃO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

SOBRE A REFORMA DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF, DO BAIRRO RIO DAS PEDRAS. O 

PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR JOEL MARANHÃO. 

SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES 

VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR 

UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 33/2025, DE AUTORIA DA NOBRE 

VEREADORA JOSI MOURA, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES 

SOBRE A QUANTIDADE DE AGENTES DE SAÚDE DISPONÍVEIS NAS UNIDADES DE SAÚDE BÁSICA 

– UBS, DO MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA A AUTORA DO 

REQUERIMENTO A VEREADORA JOSI MOURA. SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. 

O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 
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COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO 

Nº. 34/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÃO DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM 

PELA EMPRESA HOME HEALTH (L&F BALDOCCHI), NO SETOR DE AMBULÂNCIAS DO MUNICÍPIO. 

O PRESIDENTE: O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR DUZINHO ESTÁ AUSENTE. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 

35/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR CHICÃO DO DIRETO, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE PROVIDÊNCIAS PARA RECAPEAMENTO GERAL 

DAS RUAS DO BAIRRO PORTAL SANTA FÉ. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR CHICÃO DO DIRETO. SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE 

LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM 

COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO 

Nº. 36/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR JOTA JÚNIOR, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE O CONTRATO FIRMADO ENTRE A PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ITUPEVA E A EMPRESA LITUCERA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO 

REQUERIMENTO O VEREADOR JOTA JÚNIOR. SUA FALA ESTA GRAVADA NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO 

SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 

37/2025, DE AUTORIA DA NOBRE VEREADORA JU ALBUQUERQUE, SOLICITANDO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE A CONTRATAÇÃO DOS LABORATÓRIOS, QUE 

REALIZAM OS EXAMES DO HOSPITAL MUNICIPAL DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA 

A AUTORA DO REQUERIMENTO A VEREADORA JU ALBUQUERQUE. SUA FALA ESTA GRAVADA 

NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. 

REQUERIMENTO Nº. 38/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA, 

SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE AS VAGAS NAS 

CRECHES DO MUNICÍPIO. O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O 

VEREADOR EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA E CONCEDEU A PARTE A VEREADORA JOSI MOURA. 

SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS 

SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO 

POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 39/2025, DE AUTORIA DO NOBRE 

VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE 

OS GASTOS COM AS FESTIVIDADES DE ANIVERSÁRIO DOS 60 ANOS DE EMANCIPAÇÃO DO 

MUNICÍPIO DE ITUPEVA. O PRESIDENTE: O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR DUZINHO 

ESTÁ AUSENTE. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM 

PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. 

REQUERIMENTO Nº. 40/2025, DE AUTORIA DO NOBRE VEREADOR DUZINHO, SOLICITANDO AO 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE QUAIS PROVIDÊNCIAS SERÃO TOMADAS, 

PARA SANAR AS DEFICIÊNCIAS ESTRUTURAIS DA ESCOLA JARDIM VITÓRIA. O PRESIDENTE: O 

AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR DUZINHO ESTÁ AUSENTE. O PRESIDENTE: EM 

VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM 

APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 (ONZE) VOTOS. REQUERIMENTO Nº. 41/2025, DE AUTORIA 

DO NOBRE VEREADOR MARCO ANTONIO MARCHI, SOLICITANDO AO SENHOR PREFEITO 

MUNICIPAL, INFORMAÇÕES SOBRE PROCESSOS DE REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO. 

O PRESIDENTE: COM A PALAVRA O AUTOR DO REQUERIMENTO O VEREADOR MARCO ANTONIO 

MARCHI E CONCEDEU A PARTE AO VEREADOR EVERALDO PRIMO. SUAS FALAS ESTÃO 

GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O PRESIDENTE: EM VOTAÇÃO, OS SENHORES VEREADORES 

QUE APROVAM PERMANEÇAM COMO SE ENCONTRAM APROVADO POR UNANIMIDADE DE 11 

(ONZE) VOTOS. O PRESIDENTE: ENCERRADA A ORDEM DO DIA SOLICITO À SENHORA PRIMEIRA 

SECRETÁRIA QUE PROCEDA A VERIFICAÇÃO DE PRESENÇA DOS SENHORES VEREADORES, 
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ATRAVÉS DE CHAMADA. A SECRETÁRIA: CÉSAR ADRIANI FARALI – MDB  (PRESENTE); 

EDUARDO RODRIGO CUSTÓDIO - PL (AUSENTE); EVERALDO MOREIRA DE FREITAS - PSD 

(PRESENTE); EZEQUIEL ALVES DE OLIVEIRA - PSD (PRESENTE);  FRANCISCO RODRIGO DA 

COSTA – MDB (PRESENTE); GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA – REPUBLICANOS (PRESENTE); 

JOEL DA CONCEIÇÃO SILVA – PSD (PRESENTE); JOSÉ CIRINEU FILHO - PL (PRESENTE); JULIANE 

CAROLINE PAVAN ALBUQUERQUE - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCIO ALVES DOS 

SANTOS - REPUBLICANOS (PRESENTE); MARCO ANTONIO MARCHI - PSD (PRESENTE); 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS - MDB (PRESENTE) E VINCENZO EPIFANIO JUNIOR – UNIÃO 

(PRESENTE). A SECRETÁRIA: SENHOR PRESIDENTE, 12 (DOZE) VEREADORES PRESENTES. O 

PRESIDENTE: SOLICITO AO SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO VERIFICAR O LIVRO DE INSCRIÇÕES 

DE VEREADORES PARA O USO DA PALAVRA. O SECRETÁRIO: FIZERAM O USO DA PALAVRA OS 

VEREADORES INSCRITOS, CESAR FARALI, VICENZO EPIFANIO JUNIOR, JU ALBUQUERQUE, 

OSVANDO FERREIRA DOS SANTOS, JOSÉ CIRINEU FILHO, GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA E 

MARCO ANTONIO MARCHI, TODAS SUAS FALAS ESTÃO GRAVADAS NESTA CASA DE LEIS. O 

PRESIDENTE: NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA O USO DA PALAVRA, DECLARO 

ENCERRADA ESTA SESSÃO ORDINÁRIA, NA FORMA REGIMENTAL, AGRADECENDO A TODOS OS 

PRESENTES.  

SALA DAS SESSÕES, 25 DE MARÇO DE 2025. 

 

________________________________  

MARCO ANTONIO MARCHI  

PRESIDENTE  

 

________________________________________ 

GELZILEIDE DE ARAUJO MOURA 

1ª SECRETÁRIA 

       


